
Produktkatalog 

SCHNEIDER

SVS GmbH
Gördelingerstr. 47, D-38100 Braunschweig
www.svs-vertrieb.de

@SVS_GmbH



Schneider GMSCHPFL200W
Karaoke Party Lautsprecher 400 W

Die Ausstattung im Überblick:

Wireless Mikrofon für Karaoke Party Funktion

Bluetooth Version 5.0 für größere Reichweite bis 10 m

Wiederaufladbarer Akku 5000mAh 7.4V Bis zu 4 Stunden

Musikwiedergabe

Netzbetrieb für Hauspartys

RGB Lichteffekte, die durch Musik aktiviert werden

SVS-Artikel-Nr.:  BS000

EAN  3760340881130

Maße (LxBxH) 290 x 269 x 626 mm, 6850 g

UVP  219,00 EUR

SC-26
26 Zoll Monitor

Die Ausstattung im Überblick:

UltraWide FHD (2560 x 1080) Auflösung

Bildwiederholrate bis zu 75Hz

Kontrastverhältnis von 1000:1

Schnelle Reaktionszeit von 5ms

Anschlüsse: 1x HDMI 1.4 / 1x HDMI 2.0 / 1x Display Port 1.4 / 1x

Audio Out

SVS-Artikel-Nr.:  TS002

EAN  3527570083471

Maße (LxBxH) 231 x 621 x 491 mm, 5200 g

UVP  299,90 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-BS000
https://www.svs-vertrieb.de/art-TS002


SC-29
29 Zoll Monitor

Die Ausstattung im Überblick:

UltraWide FHD (2560 x 1080) Auflösung

Bildwiederholrate bis zu 75Hz

Kontrastverhältnis von 1000:1

Schnelle Reaktionszeit von 7ms

Anschlüsse: 1x HDMI 1.4 / 1x HDMI 2.0 / 1x Display Port 1.4 / 1x

Audio Out

SVS-Artikel-Nr.:  TS003

EAN  3527570083464

Maße (LxBxH) 219 x 689 x 535 mm, 5680 g

UVP  349,90 EUR

SC-16 Touch
16 Zoll Pro Display mit USB-C 3.1

Die Ausstattung im Überblick:

FHD (1920 x 1080) Auflösung

Bildwiederholrate bis zu 60Hz

Kontrastverhältnis von 800:1

Schnelle Reaktionszeit von 8ms

Anschlüsse: 1x Mini-HDMI / 1x USB-C / 1x USB-C 3.1 / 1x Audio

Out

SVS-Artikel-Nr.:  TS004

EAN  3527570081590

Maße (LxBxH) 156 x 362 x 240 mm, 1340 g

UVP  299,90 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-TS003
https://www.svs-vertrieb.de/art-TS004


Fjord Line Mikrowelle 20L, Griff in Holzoptik, anthrazit

Die Ausstattung im Überblick:

24,5 cm Drehtellerdurchmesser

Timer Funktion bis zu 30 Minuten

5 Leistungsstufen

Leistung 700 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS103

EAN  3527570068836

Maße (LxBxH) 451 x 354 x 257 mm, 10100 g

UVP  179,99 EUR

Fjord Line Mikrowelle 20L, Griff in Holzoptik, weiß

Die Ausstattung im Überblick:

24,5 cm Drehtellerdurchmesser

Timer Funktion bis zu 30 Minuten

5 Leistungsstufen

Leistung 700 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS112

EAN  3527570083792

Maße (LxBxH) 450 x 354 x 270 mm, 10100 g

UVP  179,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS103
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS112


SCKE17B
Elektrischer Wasserkocher 1,7 Liter vintage schwarz

Die Ausstattung im Überblick:

1,7 Liter Fassungsvermögen

Entnehmbarer Kalkschutz-Wasserfilter

Automatische Abschaltung mit Trockengehschutz

360° Basisstation

Leistung 2200 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS150

EAN  3527570052385

Maße (LxBxH) 250 x 235 x 160 mm, 1350 g

UVP  69,99 EUR

SCKE17CR
Eklektischer Wasserkocher 1,7 Liter vintage creme weiß

Die Ausstattung im Überblick:

1,7 Liter Fassungsvermögen

Entnehmbarer Kalkschutz-Wasserfilter

Automatische Abschaltung mit Trockengehschutz

360° Basisstation

Leistung 2200 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS151

EAN  3527570052415

Maße (LxBxH) 250 x 235 x 160 mm, 1350 g

UVP  69,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS150
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS151


SCKE17R
Elektrischer Wasserkocher 1,7 Liter vintage rot

Die Ausstattung im Überblick:

1,7 Liter Volumen

Entnehmbarer Kalkschutz-Wasserfilter

Automatische Abschaltung mit Trockengehschutz

360° Basisstation

2200 Watt Leistung

SVS-Artikel-Nr.:  WS152

EAN  3527570052439

Maße (LxBxH) 250 x 235 x 160 mm, 1350 g

UVP  69,99 EUR

SCKE17S
Elektrischer Wasserkocher 1,7 Liter vintage silber

Die Ausstattung im Überblick:

1,7 Liter Fassungsvermögen

Entnehmbarer Kalkschutz-Wasserfilter

Automatische Abschaltung mit Trockengehschutz

360° Basisstation

Leistung 2200 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS153

EAN  3527570052422

Maße (LxBxH) 250 x 235 x 160 mm, 1350 g

UVP  69,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS152
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS153


SCTO2BL
Zwei-Schlitz Toaster vintage blau

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

815 Watt Leistung

3 Programme

Auftau-, Aufwärm- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS154

EAN  3527570055638

Maße (LxBxH) 170 x 320 x 210 mm, 1300 g

UVP  69,99 EUR

SCTO2R
Zwei-Schlitz Toaster vintage rot

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

815 Watt Leistung

3 Programme

Auftau-, Aufwärm- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS155

EAN  3527570055669

Maße (LxBxH) 170 x 320 x 210 mm, 1300 g

UVP  69,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS154
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS155


SCTO2S
Zwei-Schlitz Toaster vintage silber

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

815 Watt Leistung

3 Programme

Auftau-, Aufwärm- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS156

EAN  3527570055676

Maße (LxBxH) 170 x 320 x 210 mm, 1300 g

UVP  69,99 EUR

SCTO4B
Vier-Schlitz Toaster vintage schwarz

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

1630 Watt Leistung

3 Programme

Auftau-, Aufwärm-, Bagel- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS157

EAN  3527570066504

Maße (LxBxH) 215 x 366 x 287 mm, 3500 g

UVP  99,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS156
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS157


SCTO4BL
Vier-Schlitz Toaster vintage blau

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

1630 Watt Leistung

3 Programme

Auftau-, Aufwärm-, Bagel- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS158

EAN  3527570066528

Maße (LxBxH) 215 x 366 x 287 mm, 3500 g

UVP  99,99 EUR

SCTO4R
Vier-Schlitz Toaster vintage rot

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

1630 Watt Leistung

3 Programme

Auftau-, Aufwärm-, Bagel- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS159

EAN  3527570066511

Maße (LxBxH) 215 x 366 x 287 mm, 3500 g

UVP  99,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS158
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS159


SCBL15B
Standmixer 1,5 Liter vintage schwarz

Die Ausstattung im Überblick:

1,5 Liter Fassungsvermögen

20.000 Umdrehungen pro Minute

Pulse-Funktion

6 Edelstahlklingen

Leistung 800 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS160

EAN  3527570061257

Maße (LxBxH) 220 x 220 x 380 mm, 1400 g

UVP  99,99 EUR

SCBL15BL
Mixer 1,5 Liter vintage blau

Die Ausstattung im Überblick:

1,5 Liter Volumen

20.000 Umdrehungen pro Minute

Pulsfunktion

6 Edelstahlklingen

800 Watt Leistung

SVS-Artikel-Nr.:  WS161

EAN  3527570069970

Maße (LxBxH) 220 x 220 x 380 mm, 1400 g

UVP  99,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS160
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS161


SCIH92FB
Induktionskochplatte

Die Ausstattung im Überblick:

Induktion Kochfeld

Variabel ein oder zwei Kochzonen

Überhitzungsschutz

Touch-Bedienung

Leistung 1500 Watt vorne / 2000 Watt hinten

SVS-Artikel-Nr.:  WS163

EAN  3527570061189

Maße (LxBxH) 550 x 330 x 65 mm, 5000 g

UVP  199,90 EUR

SCKEN17G
Fjord Line Wasserkocher 1,7 L, grau

Die Ausstattung im Überblick:

1,7 Liter Volumen

Automatische Abschaltung mit Trockengehschutz

360° drehbare Basisstation

Soft-Touch-Finish

Leistung 2200 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS165

EAN  3527570069048

Maße (LxBxH) 140 x 195 x 254 mm, 1230 g

UVP  69,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS163
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS165


SCKE17BL
Elektrischer Wasserkocher 1,7 Liter Vintage blau

Die Ausstattung im Überblick:

1,7 Liter Volumen

Automatische Abschaltung mit Trockengehschutz

360° drehbare Basisstation

Anti-Kalk-Filter

Leistung 2200 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS169

EAN  3527570052392

Maße (LxBxH) 250 x 235 x 160 mm, 1350 g

UVP  69,99 EUR

SCTO2B
Zwei-Schlitz Toaster Vintage schwarz

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

815 Watt Leistung

Automatische Abschaltung

Auftau-, Aufwärm- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS170

EAN  3527570055621

Maße (LxBxH) 165 x 215 x 300 mm, 1800 g

UVP  69,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS169
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS170


SCTO2CR
Zwei-Schlitz Toaster Vintage cream

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

815 Watt Leistung

Automatische Abschaltung

Auftau-, Aufwärm- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS171

EAN  3527570055645

Maße (LxBxH) 165 x 215 x 300 mm, 1800 g

UVP  69,99 EUR

SCTO2PK
Zwei-Schlitz Toaster Vintage pink

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

815 Watt Leistung

Automatische Abschaltung

Auftau-, Aufwärm- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS172

EAN  3527570055652

Maße (LxBxH) 165 x 215 x 300 mm, 1800 g

UVP  69,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS171
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS172


SCBL15ACA
Acapulco Serie Standmixer türkis

Die Ausstattung im Überblick:

1,5 Liter Fassungsvermögen

20.000 Umdrehungen pro Minute

Pulsfunktion

6 Edelstahlklingen

Leistung 800 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS173

EAN  3527570084454

Maße (LxBxH) 220 x 220 x 380 mm, 1400 g

UVP  99,99 EUR

Acapulco-Serie Mikrowelle 20L, 700 Watt, 5 Stufen, türkis

Die Ausstattung im Überblick:

24,5 cm Drehtellerdurchmesser

Timer Funktion bis zu 30 Minuten

5 Leistungsstufen

Leistung 700 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS174

EAN  3527570086403

Maße (LxBxH) 257 x 348 x 451 mm, 10500 g

UVP  149,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS173
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS174


SCBD25B
Bierzapfanlage mit Temperaturregelung

Die Ausstattung im Überblick:

Passend für 5-Liter-Fässer mit dem Anschluss an der Oberseite

Thermoelektronisches Kühlsystem

Digitale LED-Anzeige

Temperatur regelbar von 4 bis 12°

Breite Öffnung zum Platzieren des Bierfasses

SVS-Artikel-Nr.:  WS175

EAN  3527570070785

Maße (LxBxH) 390 x 280 x 360 mm, 5430 g

UVP  169,99 EUR

SCTO4ACA
Vier-Schlitz Toaster ACAPULCO

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

1630 Watt Leistung

3 Programme

Auftau-, Aufwärm-, Bagel- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS176

EAN  3527570087035

Maße (LxBxH) 215 x 366 x 287 mm, 3500 g

UVP  99,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS175
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS176


SCBL15R
Standmixer 1,5 L - 800W

Die Ausstattung im Überblick:

1,5 Liter Fassungsvermögen

20.000 Umdrehungen pro Minute

Pulsfunktion

6 Edelstahlklingen

Leistung 800 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS177

EAN  3527570061264

Maße (LxBxH) 220 x 220 x 380 mm, 1400 g

UVP  79,99 EUR

SCESC2206R
Espresso Kapsel 19 Bar - Nespresso Dolce, rot

Die Ausstattung im Überblick:

Geeignet für Kapseln vom Typ Nespresso©, Dolce-Gusto© und

gemahlenen Kaffee

Schnellbrühsystem und 19 bar Hochdruckpumpe

Abnehmbare Tropfschale und abnehmbarer Wassertank (0,6 Liter)

Kompaktes und modernes Design

1450 Watt Leistung

SVS-Artikel-Nr.:  WS180

EAN  3527570086700

Maße (LxBxH) 115 x 250 x 280 mm, 500 g

UVP  139,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS177
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS180


SCESC2206B - schwarz
Espresso Kapsel 19 Bar - Nespresso Dolce

Die Ausstattung im Überblick:

Geeignet für Kapseln vom Typ Nespresso©, Dolce-Gusto© und

gemahlenen Kaffee

Schnellbrühsystem und 19 bar Hochdruckpumpe

Abnehmbare Tropfschale und abnehmbarer Wassertank (0,6 Liter)

Kompaktes und modernes Design

1450 Watt Leistung

SVS-Artikel-Nr.:  WS181

EAN  3527570087110

Maße (LxBxH) 115 x 250 x 280 mm, 500 g

UVP  139,99 EUR

SCVC23400FB Akku Staubsauger
Power Ultimate 400 W

Die Ausstattung im Überblick:

2000 mAh Akku Aufladung in 5 Stunden

Bis zu 35 Minuten staubsaugen mit einer Akku-Ladung

600 ml Staubsaugerbehälter

Leistungsstarker HEPA-Filter

Leistung 400 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS182

EAN  3527570086281

Maße (LxBxH) 250 x 230 x 1155 mm, 5600 g

UVP  319,00 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS181
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS182


SCVC2343 - Akku Staubsauger
Power Plus 400 W

Die Ausstattung im Überblick:

2000 mAh Akku Aufladung in 4 - 5 Stunden

Bis zu 35 Minuten staubsaugen mit einer Akku-Ladung

400 ml Staubsaugerbehälter

Leistungsstarker HEPA-Filter

Leistung 400 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS183

EAN  3527570086298

Maße (LxBxH) 250 x 230 x 1155 mm, 3700 g

UVP  259,00 EUR

SCKEN17BL
Fjord Line Wasserkocher 1,7 L, petrol blau

Die Ausstattung im Überblick:

1,7 Liter Volumen

Automatische Abschaltung mit Trockengehschutz

360° drehbare Basisstation

Soft-Touch-Finish

Leistung 2200 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS185

EAN  3527570091728

Maße (LxBxH) 140 x 195 x 254 mm, 1230 g

UVP  59,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS183
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS185


SCKEN17G-2
Fjord Line Wasserkocher 1,7 L, grau

Die Ausstattung im Überblick:

1,7 Liter Volumen

Automatische Abschaltung mit Trockengehschutz

360° drehbare Basisstation

Soft-Touch-Finish

Leistung 2200 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS186

EAN  3527570091735

Maße (LxBxH) 140 x 195 x 254 mm, 1230 g

UVP  59,99 EUR

SCTON2BL
Fjord Line Toaster, 2 Schlitze, petrol blau

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

870 Watt Leistung

Soft-Touch-Finish

Auftau-, Aufwärm- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS187

EAN  3527570091803

Maße (LxBxH) 148 x 185 x 250 mm, 960 g

UVP  49,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS186
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS187


SCTON2G-2
Fjord Line Toaster, 2 Schlitze, grau

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

870 Watt Leistung

Soft-Touch-Finish

Auftau-, Aufwärm- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS188

EAN  3527570091797

Maße (LxBxH) 148 x 185 x 250 mm, 960 g

UVP  49,99 EUR

SCTON2LBL
Fjord Line Toaster, 2 lange Schlitze, petrol blau

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

1550 Watt Leistung

Soft-Touch-Finish

Auftau-, Aufwärm- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS189

EAN  3527570091780

Maße (LxBxH) 170 x 200 x 375 mm, 1760 g

UVP  59,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS188
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS189


SCTON2LG
Fjord Line Toaster, 2 lange Schlitze, grau

Die Ausstattung im Überblick:

Variable Bräunungssteuerung in 6 Stufen

1550 Watt Leistung

Soft-Touch-Finish

Auftau-, Aufwärm- und Stop-Funktion

Ausziehbare Krümelschublade

SVS-Artikel-Nr.:  WS190

EAN  3527570091773

Maße (LxBxH) 170 x 200 x 375 mm, 1760 g

UVP  59,99 EUR

SCVCO2350DE - Dual Expert
Nass-/Trockensauger, weiß

Die Ausstattung im Überblick:

Staubsaugen und Wischen in einem Gerät

5200 mAh Akku Aufladung in 5 Stunden

Bis zu 50 Minuten staubsaugen & wischen mit einer Akku-Ladung

600 ml Frischwassertank

Leistungsstarker HEPA 10 Filter

SVS-Artikel-Nr.:  WS191

EAN  3527570090141

Maße (LxBxH) 228 x 286 x 1140 mm, 4500 g

UVP  399,90 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS190
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS191


SCVCO2350DBE - Dual Expert
Nass-/Trockensauger, schwarz

Die Ausstattung im Überblick:

Staubsaugen und Wischen in einem Gerät

5200 mAh Akku Aufladung in 5 Stunden

Bis zu 50 Minuten staubsaugen & wischen mit einer Akku-Ladung

600 ml Frischwassertank

Leistungsstarker HEPA 10 Filter

SVS-Artikel-Nr.:  WS192

EAN  3527570091155

Maße (LxBxH) 228 x 286 x 1140 mm, 4500 g

UVP  399,90 EUR

SCKE17KFAB
Elektrischer Vintage Wasserkocher, 1,7 Liter, Keith Haring Design, schwarz

Die Ausstattung im Überblick:

1,7 Liter Fassungsvermögen

Entnehmbarer Kalkschutz-Wasserfilter

Automatische Abschaltung mit Trockengehschutz

360° Basisstation

Leistung 2200 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WS199

EAN  3527570093456

Maße (LxBxH) 160 x 235 x 250 mm, 1350 g

UVP  64,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS192
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS199


Retro Line Frühstück-Set
2-Schlitz Toaster und Wasserkocher 1,7 L, silber

Die Ausstattung im Überblick:

Wasserkocher und Toaster im Retro Design

2-Schlitz Toaster mit 3 Funktionen (Auftau-, Aufwärm- und Stop)

Toaster mit 6 Bräunungsstufen

Wasserkocher mit 1,7 Liter Volumen

Wasserkocher mit 360° Sockel

SVS-Artikel-Nr.:  WS702

EAN  3527570089589

Maße (LxBxH) 170 x 320 x 210 mm, 3500 g

UVP  139,90 EUR

Retro Line Frühstück-Set
2-Schlitz Toaster und Wasserkocher 1,7 L, blau

Die Ausstattung im Überblick:

Wasserkocher und Toaster im Retro Design

2-Schlitz Toaster mit 3 Funktionen (Auftau-, Aufwärm- und Stop)

Toaster mit 6 Bräunungsstufen

Wasserkocher mit 1,7 Liter Volumen

Wasserkocher mit 360° Sockel

SVS-Artikel-Nr.:  WS703

EAN  3527570089596

Maße (LxBxH) 170 x 320 x 210 mm, 3500 g

UVP  139,90 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS702
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS703


Retro Line Frühstück-Set
4-Schlitz Toaster und Wasserkocher 1,7 L, blau

Die Ausstattung im Überblick:

Wasserkocher und Toaster im Retro Design

4-Schlitz Toaster mit 3 Funktionen (Auftau-, Aufwärm- und Stop)

Toaster mit 6 Bräunungsstufen

Wasserkocher mit 1,7 Liter Volumen

Wasserkocher mit 360° Sockel

SVS-Artikel-Nr.:  WS704

EAN  3527570089602

Maße (LxBxH) 215 x 366 x 287 mm, 5700 g

UVP  169,90 EUR

Retro Line Frühstück-Set
2-Schlitz Toaster und Wasserkocher 1,7 L, creme weiß

Die Ausstattung im Überblick:

Wasserkocher und Toaster im Retro Design

2-Schlitz Toaster mit 3 Funktionen (Auftau-, Aufwärm- und Stop)

Toaster mit 6 Bräunungsstufen

Wasserkocher mit 1,7 Liter Volumen

Wasserkocher mit 360° Sockel

SVS-Artikel-Nr.:  WS705

EAN  3527570089619

Maße (LxBxH) 170 x 320 x 210 mm, 4000 g

UVP  139,90 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS704
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS705


Retro Line Frühstück-Set
2-Schlitz Toaster und Wasserkocher 1,7 L, schwarz

Die Ausstattung im Überblick:

Wasserkocher und Toaster im Retro Design

2-Schlitz Toaster mit 3 Funktionen (Auftau-, Aufwärm- und Stop)

Toaster mit 6 Bräunungsstufen

Wasserkocher mit 1,7 Liter Volumen

Wasserkocher mit 360° Sockel

SVS-Artikel-Nr.:  WS706

EAN  3527570089626

Maße (LxBxH) 170 x 320 x 210 mm, 4000 g

UVP  139,90 EUR

Retro Line Frühstück-Set
4-Schlitz Toaster und Wasserkocher 1,7 L, schwarz

Die Ausstattung im Überblick:

Wasserkocher und Toaster im Retro Design

4-Schlitz Toaster mit 3 Funktionen (Auftau-, Aufwärm- und Stop)

Toaster mit 6 Bräunungsstufen

Wasserkocher mit 1,7 Liter Volumen

Wasserkocher mit 360° Sockel

SVS-Artikel-Nr.:  WS707

EAN  3527570089633

Maße (LxBxH) 215 x 366 x 287 mm, 5700 g

UVP  169,90 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS706
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS707


Gemüseschneider

Die Ausstattung im Überblick:

Elektrisch betriebener Spiralschneider

Einfach und sicher

Spülmaschinengeeignet

Leistung 150 Watt

SVS-Artikel-Nr.:  WT044

EAN  3527570047725

Maße (LxBxH) 160 x 270 x 195 mm, 1252 g

UVP  59,90 EUR

Karaoke Party Lautsprecher 800 W

Die Ausstattung im Überblick:

Bluetooth Version 5.0 für größere Reichweite bis 10 m

Wiederaufladbarer Akku 9000mAh Bis zu 4 Stunden

Musikwiedergabe

Netzbetrieb für Hauspartys

RGB Lichteffekte, die durch Musik aktiviert werden

SVS-Artikel-Nr.:  BS001

EAN  3760340881147

Maße (LxBxH) 320 x 340 x 862 mm, 15500 g

UVP  419,00 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WT044
https://www.svs-vertrieb.de/art-BS001


Mikrowelle 20 Liter 700W, schwarz

Die Ausstattung im Überblick:

700 Watt Leistung

25,5 cm Drehtellerdurchmesser

Timer Funktion bis zu 95 min.

5 Leistungsstufen

SVS-Artikel-Nr.:  WS100

EAN  3527570062391

Maße (LxBxH) 360 x 430 x 265 mm, 10700 g

UVP  99,99 EUR

Mikrowelle Vintage 20 Liter, 700W, rot

Die Ausstattung im Überblick:

700 Watt Leistung

24,5 cm Drehtellerdurchmesser

Timer-Funktion bis zu 30 min

5 Leistungsstufen

SVS-Artikel-Nr.:  WS108

EAN  3527570055300

Maße (LxBxH) 257 x 348 x 451 mm, 10500 g

UVP  119,99 EUR

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Stand 03.07.2024

Details und weitere Produkte auf www.svs-vertrieb.de

https://www.svs-vertrieb.de/art-WS100
https://www.svs-vertrieb.de/art-WS108

